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CERTIDÃO 

LEGISLATURA 2017/2020 

46ª   SESSÃO ORDINÁRIA EM ATA DIGITAL 

 

Aos 15 (quinze) dias do mês de agosto do ano 2017 (dois mil e dezessete) 

pontualmente às 15 horas, no Plenário do Palácio Dr. Floro Bartolomeu da 

Costa, sede da Câmara Municipal de Juazeiro do Norte, Estado do Ceará, 

sito à Rua do Cruzeiro n° 217, Centro, reúne-se em Sessão Ordinária, sob 

a Presidência do Vereador Glêdson Lima Bezerra (PMN); Secretariada 

pelos Vereadores, Antônio Vieira Neto (PEN) e José Adauto Araújo Ramos 

(PSC). Contando com a presença dos Srs. Vereadores, Auricélia Bezerra 

(PDT), Cícero José da Silva (PPL), Damian Lima Calú (PRTB), Domingos 

Sávio de Morais Borges (PPS), Francisco Demontier Araújo 

Granjeiro(PPL), Jacqueline Gouveia Ferreira(PRB), José Barreto Couto 

Filho (PPS), José David Araújo da Silva(PEN), José Nivaldo Cabral de 

Moura (DEM), Luciene Teles de Almeida (PPS), José Tarso Magno 

Teixeira da Silva(PRP), Paulo José de Macedo(PMDB), Rosane Matos 

Macedo(PPS), Rubens Darlan de Morais Lobo(PMDB) e Valmir Domingos 

da Silva (PPS). Anotada a ausência e com faltas justificadas dos edis,   

Cícero Claudionor Lima Mota(PMN), Márcio André Lima de Menezes(PDT) 
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e Rita de Cássia Monteiro Gomes(PDT). Feita à chamada  o Senhor 

Presidente, invocando a proteção de Deus e as bênçãos do Padre Cícero 

declara aberta a presente Sessão, de início pergunta se tem algum 

Vereador que deseja que a Ata da Sessão Ordinária, realizada dia 08 de 

agosto do fluente ano seja lida no todo ou em parte, e não havendo 

manifestação por parte de nenhum Vereador, submete a votação do 

plenário, sendo aprovada por unanimidade, uma cópia da referida Ata 

antes havia sido encaminhada para o e-mails dos parlamentares.  Logo 

após comunica que se encontra no plenário deste Poder o Ilustre 

Presidente do SISEMJUN – Sindicato dos Servidores  Públicos Municipais 

de Juazeiro do Norte, Marcelo Alves de Oliveira, que solicitou um espaço 

na Tribuna de Honra deste Poder para abordar acerca do Reajuste Salarial 

de 2017 dos Servidores Públicos Municipais.  No grande expediente de 

acordo com o Regimento Interno o mesmo disporá de 15 (quinze) minutos, 

para os seus esclarecimentos. Nomeia uma Comissão formada pelos edis, 

José Barreto e Auricélia Bezerra, para conduzi-lo até a Mesa dos 

trabalhos. Logo em seguida o Sr. Presidente autoriza a Secretária da Casa 

fazer a leitura do expediente que consta das correspondências: Ofício n° 

1122/2017 da Secretária de Desenvolvimento Social e Trabalho, Isabela 

Geromel Bezerra de Menezes,  em resposta ao Ofício n° 1752/2017 de 

autoria do Vereador Cap. Vieira Neto, fazendo referência ao Kit Digital 

disponibilizado pelo Governo Federal que consta de uma Antena, um 
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conversor digital, um controle e duas pilhas, para as 55 mil famílias 

cadastradas no Cadastro Único para Programas Sociais do Governo 

Sociais, através da empresa SEJA DIGITAL; Ofício n° 06, 09 e11/2017 da 

Secretária Municipal de Infraestrutura, Gizele de Menezes Bezerra Lima, 

em resposta ao Ofício 1881/2017, 1638 e 1914/2017 de autoria dos edis 

Tarso Magno e Adauto Araújo Ramos,  referentes a construção da Ciclovia 

nas Avenidas Padre Cícero e Leão Sampaio e asfaltamento da estrada 

que interliga os Sítios Jurema, Amaro Coelho e São Gonçalo; Ofício n° 

09/2017 da Assessora Especial de projetos Contratos, Zóia Tania Ayres de 

Moura Rabelo,  em resposta ao Ofício n° 1696/2017 de autoria do 

Vereador Tarso Magno, que solicita informações acerca das motivações 

da não entrega das 50 (cinquenta) unidades habitacionais no Bairro 

Aeroporto/Vila Nova; Ofícios n°s 455 e 456/2017 do Secretário Municipal 

de Segurança Pública e Cidadania, Antônio Hamilton Macedo Costa, em 

atenção aos Ofícios n°s 1950/17 de autoria dos edis, Tarso Magno e Rita 

Monteiro, sobre solicitação de realização de avaliação técnica para 

comprovar a precariedade dos transportes alternativos (topiques) que 

circulam no Bairro São José; e solicitando determinar aos servidores desta 

Secretaria notadamente aos que fazem serviço de fiscalização, irrestrita 

polidez no trato com os cidadãos; Ofícios 46 e 48/2017 do Secretário de 

esporte e Juventude, Luciano dos Santos Bazílio, em resposta aos Ofício 

1900 e 1899/2017 de autoria dos edis Domingos Borges, prestando 
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informações sobre a Academia Popular na Praça Humberto Bezerra e 

construção de Praça, limpeza geral, asfaltamento e instalação da 

Academia Popular no Conjunto Conviver Life. Sequenciado a Secretária é 

autorizada a fazer a leitura dos requerimentos apresentados por escrito: de 

autoria do Vereador Gledson Bezerra, com a subscrição dos demais edis, 

que a presente Sessão seja encerrada com um minuto de silêncio em 

homenagem póstuma pelo falecimento do Sr.Manoel Antônio da Silva, O 

MESTRE BIGODE, grande ícone da cultura popular Caririense e do Ceará, 

tradicional nas danças do Mineiro Pau, onde o grande mestre contribuiu 

por muitos anos pela valorização do nosso folclore, passando por 

gerações e gerações. O Mestre Bigode era cidadão juazeirense, através 

de Resolução de autoria do Ex-Vereador Cláudio Luz, com a subscrição 

dos demais edis, o mesmo sempre alegrava as festas da nossa padroeira 

Excelsa Mãe das Dores e o Padre Cícero, onde o saudoso extinto criou o 

grupo de bacamarteiros com sede em Juazeiro do Norte, que até hoje 

prestigia as aberturas das festas populares com grandes salvas de tiros. É 

sem dúvida uma grande perda para a nossa cultura. Que seja expedido 

Ofício externando as nossas condolências à família do saudoso extinto, na 

pessoa de sua esposa a Sra. Maria Cecília da Silva; de autoria do 

Vereador Glêdson Bezerra, coautor Tarso Magno, com a subscrição dos 

demais edis, seja expedido Ofício com votos de parabéns ao jovem 

Ronaldo Lukas Gomes Macedo, filho da nobre Vereadora Rosane Macedo 
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e do Ex-Vereador Ronnas Motos, que no dia de ontem completou 18 anos 

de idade.  Feliz Aniversário, que a vida lhe proporcione lindos  momentos 

de vida, que seu caminhar seja sempre premiado com a presença de 

Deus, guiando seus passos e instruindo suas decisões, para que suas 

conquistas e vitórias, sejam constantes em seus dias; de autoria do 

Vereador José Barreto, com a subscrição dos demais edis,  que a presente 

Sessão seja encerrada com um minuto de silêncio em homenagem 

póstuma pelo inesperado falecimento do Agente de trânsito Ednaldo Silva 

Sousa, ocorrido na madrugada do dia 10 do mês em curso, aos 38 anos 

de idade, era casado, pai exemplar de  dois filhos, Isabely Alves Pereira de 

Souza e Guilherme Alves Pereira, ocupou o Cargo de Agente de Trânsito e 

Transportes  no DEMUTRAN de Juazeiro do Norte, assumiu o nível 

Hierárquico de Subinspetor  além de ser nomeado o Agente de Trânsito 

Modelo daquele órgão.   Um trabalhador digno de elogios, que perdeu sua 

vida drasticamente, vitima de acidente. Que seja expedido Ofício 

externando as nossas condolências à família enlutada, pelo o infausto 

acontecimento, na pessoa de sua esposa Maryone Alves  Pereira de 

Souza (Meire); de autoria da Vereadora Rosane Macedo, coautores 

Glêdson Bezerra, tarso  Magno, Cap. Vieira Neto, com a subscrição dos 

demais edis, requerendo: I. Enviar Ofício com votos de parabéns ao Ilustre 

Assessor Jurídico deste Poder Dr. Erivaldo Oliveira Santos, pela 

passagem do seu aniversário natalício na data de hoje, por mais um ano 
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de vida com dedicação. Um Feliz Aniversário,  muita sorte, amor, união, 

êxito, por que hoje quem trilha é você. Que Deus, na sua infinita sabedoria, 

possa lhe dar sempre Dr. Erivaldo à capacidade de recomeçar a cada 

ano.  Afinal fazer aniversário é ter a chance de fazer novos amigos, ajudar 

mais as pessoas, aprender e ensinar novas lições, vivenciar outras dores e 

suportar velhos problemas, sorrir por  novos motivos e amar o próximo 

dando mais amparo, é uma dádiva de Deus. Seja grato e reconhecido a 

Deus por esse dom.  

Parabéns a você nesse dia tão grandioso. Que Jesus e Maria cumule sua 

vida de bênçãos; II. Expedir Ofício com votos de parabéns a sua 

Excelência o Prefeito Municipal, Dr. Arnon Bezerra, pela passagem do seu 

aniversário natalício que transcorreu na data de 13 de agosto, desejando-

lhe que Deus o abençoe e seja seu guia. Muita paz, saúde, sucesso,  e 

sabedoria para tomar as decisões certas no destinos dessa cidade; III. 

Expedir Ofício com votos de parabéns e congratulações a Irmã Nely 

Sobreira pela passagem do seu aniversário natalício na data de ontem 

(14.08), desejando a mesma votos de muita saúde, paz, prosperidade e 

vida longa; de autoria da Vereadora Rita Monteiro, coautores, Cap.  Vieira, 

Gledson Bezerra, subscrito pelo Vereador Demontier Agra, requerendo: 

1°) Que seja encaminhados Ofícios a Sra. Secretária Municipal de 

Educação, Professora  Maria Loureto de Lima,  solicitando a mesma que 

se digne tomar as providências  com relação as solicitações baixo 
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relacionadas: II. Com relação à merenda escolar, pois, são passados seis 

meses da administração e queremos saber o porquê de pouca merenda e 

é necessário um cardápio variado e nutricional para os EMEI e Escolas. 

Gostaríamos de saber se  já existe prazo para essas mudanças. Trata-se 

de uma reivindicação da nossa comunidade escolar, que procura 

constantemente essa Vereadora para falar acerca da merenda escolar; III.   

Sabedores que somos que existe uma verba destinada ao município para 

ser gasto com as crianças ou adolescentes que tenham alguma deficiência 

e que já se passaram seis meses e ainda tem criança na responsabilidade 

do professor, que tem que dividir o que faz,  para poder tentar dar uma 

aula, o que não é justo. Que providências sejam adotadas para sanar essa 

questão, devendo, pois, colocar as cuidadoras para as escolas, a fim de 

efetuar esse trabalho. Requer urgência; IV. Esta Vereadora enviou um 

requerimento e não foi atendida, razão pela qual reitera o pedido pela 

segunda vez,  de que o EMEI Joarivar Macedo tem uma sala que está com 

sérios problemas na fossa,  bem como, problemas sérios relacionados a 

parte elétrica e hidráulica, muitas vezes com descarga de energia, já 

mencionou através de requerimento esse problema desde o início da 

gestão, e nenhuma medida foi adotada. Agora, iniciando o segundo 

semestre, quer saber quais providências  serão tomadas  a esse respeito, 

a fim de que problemas mais sérios não venham a ser verificados; 

Outrossim, que viabilize um toldo, pois, as crianças se servem do seu 
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lanche expostas ao sol, por não ter uma cobertura para abriga-los nesse 

momento; V.  A greve dos funcionários continua e sem dúvida alguma está 

prejudicando os setores da municipalidade com a ausência dos seus 

servidores e sobrecarregando professores e núcleos gestores, que tem 

que sair da sala de aula, para também, ajudar  ao núcleo gestor  e na 

cozinha. Espera com urgência que providências sejam adotadas com 

relação à volta dos funcionários, pois, o trabalho dos mesmos é 

imprescindível para um trabalho eficaz e de qualidade, sem ter que 

sacrificar os demais; Por fim gostaríamos de saber da Sra., Secretária de 

Educação, quais os critérios que estão sendo adotados para a retirada de 

alguns Diretores, se é uma das metas a realização de seleção para 

gestores, quando e como será esse procedimento; de autoria do Vereador 

Cicinho Cabeleireiro, requerendo que  seja enviado Ofício ao Prefeito 

Municipal de nossa cidade, com copias as secretaria municipal de 

infraestrutura e secretaria de Meio Ambiente, bem como a outras 

secretarias e órgãos de acordo com suas respetivas competências os 

seguintes requerimentos: Que seja realizada obras de asfaltamento na 

Rua John Lennor, Bairro Pirajá.  A referida rua  apesar de não ter uma 

grande extensão é de grande importância, pois se localiza ao redor da 

Creche Ana Amélia Bezerra de Meneses  e é importante forma de ligação 

à principais ruas do bairro Pirajá, sendo ainda assim uma justa 

reinvindicação dos moradores da rua supramencionada; e que seja 
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realizada a poda das árvores localizadas ao redor da Creche Ana Amélia 

Bezerra de Meneses. As árvores ao redor da escola se encontram em 

tamanho considerável, sendo necessária tal benfeitoria, ainda assim se faz 

necessário que tal benfeitoria seja estendida a todas as arvores 

localizadas na rua da referida instituição de ensino; de autoria do Vereador 

Domingos Borges, expedir Ofício a Secretária de Infraestrutura, Gisele 

Menezes, com cópia para o Prefeito Municipal, Dr. José Arnon Bezerra de 

Menezes, agradecendo a solicitação feita por este edil, com relação a 

drenagem na Vila Três Marias, mais precisamente em frente a Creche 

Zúila Morais e a Escola professora Maria de Lurdes, há exatamente quatro 

anos e sete meses que vêm tentando convencer a  gestão passada a 

executar esta importante obra, só agora com o trabalho sério desta 

administração, foi que os moradores daquela comunidade puderam ver a 

drenagem realizada;  de autoria do Vereador Valmir Domingos, seja 

enviado Ofício  ao Sr. Prefeito Municipal ou a quem de direito, para que 

veja com atenção a iluminação pública de diversos bairros desta cidade, 

vêm apresentando problemas e deixando os moradores há meses às 

escuras;  requer ainda que a presente  Sessão seja encerrada com um 

minuto de silêncio em sinal de pesar pelo  falecimento do Sr. Pompeu da 

Silva Neto, pessoa muito conhecida nos Bairros Romeirão e João Cabral, 

filho da empresária Iara, que reside na Rua Farias Brito, 605 bairro 

Romeirão; Encaminhado pelo Assessor Parlamentar Mauro Roberto; de 
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autoria do Vereador Demontier Agra, requerendo: I.  Que seja oficiado ao 

DER-Departamento de Estradas e Rodovias e DETRAN solicitando que 

reveja o tempo do Semáforo da Rotatória no do Triangulo Crajubar, quanto 

ao tempo do Semáforo de quem vem de Juazeiro do Norte sentido; II.  

Requer que seja enviada moção de congratulação para o Magnífico Reitor 

do Centro Universitário Leão Sampaio - Unileão, Prof. Jaime Romero de 

Souza, pela brilhante formatura realizada no último final de semana e pelo 

brilhante trabalho que vem realizado no nosso município na qualificação 

superior de nossos munícipes; III. Que seja oficiado a secretaria de Gestão 

solicitando que regularize a situação da Internet  para que o contribuinte 

possa pagar taxas e tributos municipais. Justifica o edil, que segundo 

alguns contribuintes, o setor de arrecadação está sem internet e não tem 

como emitir as taxas de pagamento de arrecadação e consequentemente 

não estão liberando os alvarás e nem os Habite-se. O órgão público está 

sem internet a mais de 09 dias, um verdadeiro absurdo e principalmente se 

tratando de órgão de arrecadação do município. Os construtores e os 

cidadãos de Juazeiro que tem uma casa para reformar agradecem; IV.  

Que seja observado um minuto de silencio em sinal de  pesar pelo 

falecimento da Senhora Socorro Galvão, que residia no Sítio São Gonçalo 

na rua atrás da igreja do referido sítio. Solicita ainda que seja 

encaminhada a família enlutada, moção de pesar pelo falecimento; V. que 

seja oficiado a Secretaria Municipal de Meio Ambiente e Serviços Públicos 
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– SEMASP solicitando que o Gerente de Iluminação Pública providencie a 

troca das lâmpadas queimadas dos postes de iluminação pública da Av. 

Castelo Branco.  A população que paga a contribuição de iluminação 

pública pede com urgência a troca das devidas lâmpadas; de autoria do 

Vereador Tarso Magno, 1º) Considerando reivindicações dos moradores 

da Rua Francisco Dias Sobreira, no Bairro Tiradentes, requer este edil, 

sejam encaminhados ofícios ao Prefeito Municipal e Ilma. Secretária de 

Infraestrutura, no sentido quer seja retirado o entulho que hoje está 

fechando a citada artéria, bem como seja feita  limpeza nas ruas 

adjacentes; 2º) Considerando a grande quantidade de postes fincados no 

Município de Juazeiro do Norte; Considerando que segundo comentários a 

Companhia de Energia Elétrica do Ceará, hoje denominada de ENEL, 

receberia cerca de R$ 2,00 (dois reais) por cada poste utilizado pela 

empresas de internet, requer este edil, seja, remetidos ofícios a empresa 

ENEL requerendo informações da quantidade exata de postes fincados no 

município de Juazeiro do Norte, bem como quais são os valores, qual a 

quantidade de postes e de quais empresas são cobrados para utilização 

desses postes. Por fim, sejam remetidos ofícios com as mesmas 

perguntas ao Prefeito Municipal, Secretários de Infra-estrutura e de 

Finanças, acrescentando, apenas, qual o valor pago pela ENEL; 

encaminhado pelos Assessores Parlamentares, Dallsysson e Lanúzia; de 

autoria do Vereador Adauto Araújo, atendendo a solicitação dos 
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moradores do Bairro Timbaúba, solicitamos o envio de Ofício a sua 

Excelência o Prefeito Municipal, para intervir junto a Secretaria 

Competente e autorizar a reforma e reabertura da Lavanderia Pública 

Municipal que fica localizada no Bairro Timbaúba, pois, a mesma encontra-

se em estado de abandono. A Lavanderia é um equipamento público 

indispensável à população deste bairro, sobretudo para os mais carentes 

que utilizam dela como fonte de renda familiar. Dessa forma, sirvo-me do 

presente para solicitar providências no sentido de que sejam realizados os 

serviços necessários para o completo funcionamento da Lavanderia 

Pública do Bairro Timbaúba; coautores, Valmir Domingos, Jacqueline 

Gouveia, Preto Macedo em nome da Casa a pedido de vários edis. Os 

requerimentos apresentado por escrito foram aprovados, depois de 

submetidos à apreciação do plenário pelo Sr. Presidente. Pela ordem o 

Vereador Adauto Araújo, pede que seja registrado o aniversário natalício 

do Vereador Domingos Borges, desejando-lhe que Deus o abençoe 

sempre. O Vereador Demontier Agra, por sua vez, pede para registrar a 

passagem do seu aniversário que ocorreu dia 06 e que esta Casa não  

lembrou, mas, deixa feito o registro. O Sr. Presidente, deseja felicidades e 

muitos anos de vida, pede desculpa pelo lapso de não ter sido feito o 

registra durante as Sessões Ordinárias.  Anunciado o expediente de 

requerimentos verbais vários são apresentados: de autoria do Vereador 

Valmir Domingos,  que seja enviado Ofício à Secretaria de Infraestrutura e 
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ao Prefeito Municipal, para que veja a possibilidade de fazer a 

pavimentação das vielas que existem no Bairro João Cabral, em especial a 

Travessa Senhor do Bonfim, a Rua da Paz e outras que existe naquela 

localidade que necessitam desses benefícios. É uma  reivindicação 

daqueles moradores. Como também, o envio de Ofício solicitando da 

Secretaria de Infraestrutura e o Senhor Prefeito o calçamento do Campo 

Alegre, é um bairro populoso e que está sofrendo por falta desses 

melhoramentos, como tantos outros; de autoria da Vereadora Jacqueline 

Gouveia,  seja enviado Ofício  a Secretaria de Segurança, a Polícia Militar, 

a Polícia Civil, pedindo mais empenho na investigação em consequência 

disso, prisão e punição dos responsáveis pelo assassinato de uma jovem 

aqui em Juazeiro, uma jovem de apenas de apenas 19 (dezenove) anos, a 

Sayuri Alves, que talvez estivesse  grávida de três meses e foi brutalmente 

assassinada. Pede mais empenho na investigação para que o assassino 

possa ser preso e pague pelo crime que cometeu, foi um ato covarde a 

uma moça que tinha uma vida toda pela frente; Coautores,  Auricélia 

Bezerra, Rosane Macedo, em nome da Casa; de autoria do Vereador Cap. 

Vieira Neto, que seja enviado Ofício para o Deputado Federal Capitão 

Wagner e ao Deputado Estadual Cabo Sabino, no sentido de que  

intercedam junto ao Senador Eunício Oliveira, Presidente do Congresso 

Nacional,  solicitando apoio na questão da votação da PEC  que dá direito 

a políticos, aos militares, este edil já foi procurado por alguns militares da 
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região que tem cargo político e essa PEC de autoria do Deputado Capitão 

Augusto, é muito importante para a questão dos direitos políticos aos 

militares. Referida PEC já foi aprovada na Câmara dos Deputados e já tem 

o parecer da CCJ no Senado,  e agora  precisa ser votada no Congresso, 

por isso, pede o apoio dos Deputados mencionados para que possam 

conversar com o Senador Eunício Oliveira, e com os demais Senadores 

com relação à aprovação dessa PEC, que é de muita importância para a 

família Policial Militar e Bombeiro Militar; Coautores, Auricélia Bezerra, 

Damian de Firmino, Nivaldo Cabral, Demontier Agra, Domingos Borges e 

em nome da Casa; de autoria do Vereador Tarso Magno, diante da 

indefinição em relação ao pagamento do Precatório, pede que seja 

Convocado o Procurador Geral do Município, para vir a Tribuna desta 

Casa, prestar informações sobre o saldo da conta do Precatório, ou seja, 

quanto é que está depositado, qual é o banco que o dinheiro está 

depositado  e qual é o entrave para não fazer o pagamento do precatório 

aos professores, haja vista, que várias cidades já pagaram o precatório 

dos professores e Juazeiro ainda não; Coautora, Jaqueline Oliveira. Os 

requerimentos verbais são aprovados depois de submetidos pelo 

Presidente a apreciação do plenário, ficando uma cópia arquivada na 

pasta dos Vereadores requerentes. A Secretária da Casa é autorizada a 

fazer o encaminhamento a quem de direito.  Dão entrada na Casa 

Legislativa, as seguintes matérias:  Mensagem n° 21/2017 o Projeto de Lei 
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acostado, que trata exclusivamente da autorização Legislativa para o 

Poder Executivo Municipal abrir crédito especial no valor de R$ 

7.000.480,00 (sete milhões quatrocentos e oitenta reais ), ao orçamento de 

despesa vigente, tudo na conformidade do Inciso II do Art. 41, Art. 42 e § 

1° do Art.  43 da Lei Federal n° 4.320/64 e adota outras providências; 

Projeto de Lei de autoria do Vereador Glêdson Bezerra, subscrito pelos 

edis Valmir Domingos e Jacqueline Gouveia,  que dispõe sobre 

denominação das artérias públicas do Bairro Professora Maria Geli de Sá 

Barreto, no Conjunto Habitacional São Sebastião II, nesta cidade de 

Juazeiro do Norte, Estado do Ceará, na forma abaixo indicado: I.  Rua 

Patrício José Lima Moreira, a Rua 01 do Conjunto Habitacional São 

Sebastião II, 1ª paralela Leste à Rua Leonardo Morais, início na Rua 

Augusto Dias de Oliveira, sentido Sul/Norte; II. Rua Maria do Socorro Lira 

Nobre, a Rua 02 do Conjunto Habitacional São Sebastião II, 1ª paralela 

Leste à Rua Patrício José Lima Moreira,  início na Rua Professora Maria 

de Fátima Oliveira (Rua 11), sentido Sul/Norte, término na Rua Engenheiro 

Paulo Ferreira Lopes (Rua 10); III.  Rua José Iramar de Macêdo, a Rua 

03 do Conjunto Habitacional São Sebastião II, 2ª paralela Leste à Rua 

Patrício José Lima Moreira, início na Rua Professora Maria de Fátima 

Oliveira, sentido Sul/Norte, término na Rua Engenheiro Paulo Pereira 

Lopes (Rua 10); IV. Rua Francisco José Lira da Cunha Filho, a Rua 04 

do Conjunto Habitacional São Sebastião II, 3ª paralela Leste à Rua 
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Patrício José Lima Moreira, início na Rua Professora Maria de Fátima 

Oliveira, sentido Sul/Norte, término na Rua Engenheiro Paulo Pereira 

Lopes (Rua 10); V. Rua Francisco Cândido Couto (Chico Cândido), a 

Rua 05 do Conjunto Habitacional São Sebastião II, 4ª paralela Leste à Rua 

Patrício José Lima Moreira, inicio na Rua Professora Maria de Fátima 

Oliveira, sentido Sul/Norte, término na Rua Engenheiro Paulo Ferreira 

Lopes (Rua 10); VI. Rua Antônio da Silva Bem, a Rua 06 do Conjunto 

Habitacional São Sebastião II, 5ª paralela Leste à Rua Patrício José Lima 

Moreira, início na Rua Professora Maria de Fátima Oliveira, sentido 

Sul/Norte, término na Rua Engenheiro Paulo Pereira Lopes (Rua 10); VII. 

Rua José Cordeiro da Cunha, a Rua 07 do Conjunto Habitacional São 

Sebastião II, 6ª paralela Leste à Rua Patrício José Lima Moreira, início na 

Rua Professora Maria de Fátima Oliveira, sentido Sul/Norte, término na 

Rua Engenheiro Paulo Pereira Lopes (Rua 10); VIII. Rua Antônio de 

Souza Rolim, a Rua 08 do Conjunto Habitacional São Sebastião II, 7ª 

paralela Leste à Rua Patrício José Lima Moreira, início na Rua Professora 

Maria de Fátima Oliveira, sentido Sul/Norte, término na Rua Engenheiro 

Paulo Ferreira Lopes (Rua 10); IX. Rua Manoel Pereira de Morais, a Rua 

09 do Conjunto Habitacional São Sebastião II, 8ª paralela Leste à Rua 

Patrício José Lima Moreira, início na Rua Augusto Dias de Oliveira, sentido 

Sul/Norte, término ao Norte da Rua 10 (área não loteada); X. Rua 

Engenheiro Paulo Pereira Lopes, a Rua 10 (prolongamento da Rua 
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Ângelo Almeida), Conjunto Habitacional São Sebastião II, 1ª paralela Norte 

à Rua Professora Maria de Fátima Oliveira, início na Rua 01, Conjunto São 

Sebastião II, sentido Oeste/Leste, Bairro Professora Maria Geli de Sá 

Barreto, nesta cidade de Juazeiro do Norte, Estado do Ceará, e adota 

outras providências;  Projeto de Lei de autoria do Vereador Nivaldo Cabral, 

que denomina de Rua Antônia Nazinha  Evangelista Ribeiro, Bairro 

Horto, Loteamento Jardins de Juá, 1ª paralela Sul à estrada Agrícola 

Pedro Furtado de Menezes, sentido Leste/Oeste, início na Via Local 10 e 

término na área verde do Loteamento Vila Juá, e adota outras 

providências; Projeto de Lei de autoria do Vereador Demontier Agra, que 

dispõe sobre uma folga anual para todos os servidores públicos municipais 

do município de Juazeiro do Norte, no dia de seu aniversário natalício, na 

forma que indica e adota outras providências;  Projeto de Lei de autoria do 

Vereador Preto Macedo, que dispõe sobre prorrogação por 24 (vinte e 

quatro) meses, do prazo de que trata o Art. 1° da Lei n° 3.795 de 22 de 

fevereiro de 2011, e adota outras providencias; e a Emenda Modificativa 

Global  de autoria do Vereador José Tarso Magno Teixeira da Silva  a 

Mensagem nº 18 DE 20175 “  cujo Projeto de Lei, versa sobre o Reajuste 

Salarial e o Vencimento Básico dos  Servidores Públicos do Quadro de 

Pessoal Efetivo do poder Executivo do Município de Juazeiro do Norte-CE, 

das Autárquias e das Fundações Públicas Municipais  exceto dos 

profissionais do magistério e adota outras providências. Os citados 
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projetos e emenda foram considerados objeto de deliberação e 

encaminhados às Comissões Competentes, para emitir parecer.  A Mesa 

Diretora recebe das Comissões Técnicas com o devido parecer favorável 

as matérias: que dispõe sobre a Mensagem do Executivo Municipal Nº 

017/2017 de 02 de agosto de 2017, de autoria do Chefe do Executivo 

Municipal que autoriza o Executivo Municipal a Celebrar convênio parta 

transmissão via  satélite das Santas Missas do dia 20 de cada mês e do 

dia 24 de março de cada ano, alusivas ao Padre Cícero Romão Batista, 

como também firmar instrumento  como também firmar instrumento de 

cessão de uso próprio Municipal em favor da Fundação Carirense de 

Educação e Cultura, e adota outras providências; que  dispõe sobre 

Mensagem do Executivo Municipal Nº 016/2017 de 02 de agosto de 2017, 

que altera o § 3º do artigo 4º da Lei Municipal nº 4.724 de 187.05.2017, 

que dispõe sobre o “passe livre” para deficientes físicos nos transportes 

coletivos urbanos e passageiros do Município de Juazeiro do e adota 

outras providências; Dispõe sobre Projeto de Resolução de autoria da 

Vereadora Rosane Matos Macedo,  com a subscrição de quase todos os 

edis, que Concede o Título Honorífico de Cidadão Juazeirense ao 

ilustríssimo empresário  e administrator Pedro Augusto Geromel  Bezerra 

de Menezes e adota outras providências; que  dispõe sobre Projeto de 

Resolução de autoria do  Vereador Marcio André Lima de Menezes,  com 

a subscrição de quase todos os edis, que Concede o Título Honorífico de 
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Cidadão Juazeirense ao Ilustríssimo Doutor Antônio Idilvan de Lima 

Alencar ( Secretário Estadual de Educação) e adota outras providência;. 

que dispõe sobre Projeto de Resolução de autoria da Vereadora Rosane 

Macedo, com a subscrição de quase todos os edis, que Concede o Título 

Honorífico de Cidadão Juazeirense ao ilustríssimo Empresário  Antônio 

Alexandre Rêgo (Diretor Executivo da Empresa Supermercado Cariri 

Center) e adota outras providências.; que dispõe sobre Projeto de Lei de 

autoria da Vereadora Auricélia Bezerra, que dispõe sobre incluir o 

parágrafo 3º ao inciso III do art. 1º da Lei Municipal nº 4.552 de 26.11.2015 

e adota outras providências. As Comissões após fazer a minuciosa análise 

das matérias supramencionadas, resolveram, considerando não vislumbrar 

quaisquer inconstitucionalidades, e por estarem as mesmas de 

conformidade com os trâmites legais e em total obediência ao Regimento 

Interno e a Lei Orgânica do Município, opinar sem nenhuma restrição pela 

aprovação das ditas matérias. As Comissões de Legislação, Justiça e 

Redação Final e de Orçamento e Fiscalização, emitem parecer a 

Mensagem n° 18/2017 o Projeto de Lei acostado que Concede Reajuste 

Salarial aos Servidores Públicos do Município de Juazeiro do Norte e 

adota outras providências. Assim exara o seu parecer: Vislumbra da 

Mensagem do Executivo Municipal que mediante Projeto de Lei com efeito 

segundo consta o Chefe do Poder Executivo Municipal informa que 

procurou fazer justiça aos servidores Municipais, dentro da política 
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financeira responsável, atentos às limitações financeiras e impostas perla 

Lei de Responsabilidade Fiscal LC 101/2000 em vigor e ainda 

preocupados com a defasagem salarial destes profissionais da 

Administração Municipal , responsáveis pela boa qualidade da prestação 

de serviços públicos prestados à população. Frise que a matéria é de 

iniciativa exclusiva do Chefe do Poder Executivo Municipal não sendo 

permitido pela Lei Orgânica do Município em consonância com a 

Constituição Federal fazer qualquer modificação ou alteração ao Projeto 

Original com o intuito de onerar financeiramente as despesas deste. Por 

outro lado o presente projeto de lei tem amparo na Lei Orgânica do 

Município e no Regimento Interno, não se vislumbrando qualquer 

ilegalidade ou inconstitucionalidade. O referido projeto de lei atinge 

perfeitamente aos objetivos e interesses dos servidores públicos. Nesse 

sentido, opinamos favorável a aprovação da matéria sem qualquer 

restrição. Quanto a Emenda o Vereador José Tarso Magno Teixeira da 

Silva, por vislumbrar um visível aumento de despesas ao Executivo 

Municipal, esta Comissão opina pela Inconstitucionalidade e seu posterior 

arquivamento. As citadas matérias pelo Sr. Presidente foram postas na 

Ordem do Dia. Numa questão de ordem o Vereador Demontier Agra, pede 

para ser coautor do projeto de emenda de autoria do Vereador Tarso 

Magno tendo por este a devida permissão. Numa questão de ordem o 

Vereador Adauto Araújo, pede que seja submetida a apreciação do 
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plenário a realização de uma Sessão Extraordinária para apreciação e 

votação das Mensagens n°s 16, 17 e 18/2017 com os seus respectivos 

projetos de leis. O Sr. Presidente ao anunciar a votação nominal formulada 

pelo Líder do Prefeito,  pede uma questão de ordem o Vereador Tarso 

Magno, que pergunta se o Sr. Presidente vai votar sua emenda antes da 

Mensagem do Senhor Prefeito. Explica o Sr.  Presidente,  que as emendas 

devem ser propostas antes da Sessão Ordinária, de toda sorte o Sr. 

Vereador entrou com pedido de emenda na tarde de hoje, depois que a 

Comissão já tinha desenvolvido o Projeto, infelizmente, a comissão é 

quem tem a liberdade de devolver ou não o projeto e se apresentar o 

parecer estará apto. No que diz o Vereador Tarso Magno, que o protocolo 

da sua emenda foi anterior, a comissão ainda não tinha lido na sessão de 

hoje. Explica o Sr. Presidente,  que  voltará somente com o parecer da 

Comissão é que vai ser possível a apreciação nessa Sessão 

Extraordinária. O que disse o Vereador Tarso Magno, que só a 

fundamentação é que diz que a sua emenda teria que ser 24 horas antes 

da sessão ordinária. Esclarecendo o Sr. Presidente, que segundo a 

Assessoria Jurídica, o Vereador tem razão, então, fica cientificado, desde 

já que os Srs. Vereadores, estão votando um pedido de realização de 

Sessão Extraordinária proposta pelo Vereador Adauto Araújo, que só 

somente poderá está apto a votação após a apreciação da emenda 

proposta pelo Vereador Tarso Magno,  cientificando os Vereadores 
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Damian de Firmino, David Araújo e  Darlan Lobo, tem a liberdade de 

apresentação do seu parecer jurídico a partir desse parecer é que vai ser 

possível a votação, se esse parecer não sair no dia de hoje, naturalmente 

não  poderá ser votada a matéria no dia de hoje. Em seguida o Sr. 

Presidente coloca em votação nominal o pedido da Sessão Extraordinária, 

sendo aprovada, com a justificativa do Vereador  Tarso Magno, que 

justifica que não deveria ser assim, acha que não poderia colocar a 

votação de uma Sessão Extraordinária, haja vista, a pendência de uma 

Emenda que foi apresentada, protocolada e lida,  e que entende que se 

este edil votar estaria ratificando algo que entende  essa tramitação desse 

processo legislativo que o Sr. Presidente está conduzindo, então,  a titulo 

de protesto, não vai votar uma Sessão Extraordinária,  se tem uma 

pendência de uma Emenda que apresentou, não tem sentido. Usando da 

palavra o Sr. Presidente, deixa bem claro que o Vereador Tarso Magno, 

tem razão quando pede que aprecie a sua Emenda, é um direito do 

Vereador,  não está dizendo que a Comissão tem que apresentar o 

parecer  hoje,  o Vereador Adauto Araújo está pedindo a realização de 

uma Sessão Extraordinária e Vossa Excelência, só tem três opções, vota a 

favor, contra ou se abstém, ou simplesmente não participar do processo 

eleitoral, e fica feito desde já comunicação a todos os Vereadores a quanto 

ao pedido do Líder a respeito da comissão, bem como,  a respeito da 

emenda proposta pelo Vereador Tarso Magno. Em seguida o Sr. 
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Presidente declara aprovado o pedido de Sessão Extraordinária proposta 

pelo Vereador Adauto Araújo Ramos. Logo após anuncia o grande 

expediente, passa a palavra ao Presidente do SISEMJUN, Marcelo Alves 

de Oliveira, que ocupa a Tribuna, o fazendo agora, inicia sua fala 

cumprimentando todos os Vereadores  na pessoa do Sr. Presidente 

Glêdson Bezerra, e cumprimenta os servidores que superlotam as 

dependências deste Poder, inicialmente  esclarece  o que o traz a esta 

Casa,  a questão do reajuste salarial de Servidores Municipais do Poder 

Executivo de 2017, onde o Sindicato ao longo de todo o ano tem tentado  

estabelecer um canal de negociação com o Governo Municipal em relação 

às pautas de reivindicação dos Servidores Municipais, que comungam com 

as questões relacionadas ao reajuste salarial, pautas específicas 

emergenciais de várias categorias do funcionalismo e questões 

importantes que estão relacionadas a concurso público, ao calendário 

anual de pagamento de salário  e melhores condições de trabalho, onde 

mantiveram várias reuniões com o Governo mas, infelizmente, o mesmo 

mantém intransigência em relação ao reajuste salarial, e que  é importante 

salientar, que já estão com mais de um mês e meio em greve, e o que 

querem é um diálogo efetivo do Governo com os servidores, com o 

Sindicatos, e o pedido aos Senhores Vereadores de estabelecer uma 

interlocução com Governo, entendem que as propostas do Governo 

Municipal precariza ainda mais as condições de  salário dos servidores 
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públicos. Disse que mais da metade dos servidores tem salário mínimo e o 

reajuste que o Governo está mandando para esta Casa, além de achatar 

ainda mais o salário dos Servidores, fere o processo de isonomia, já que 

essa medida  fere a Lei Municipal, que diz que a data-base do servidor é a 

partir de janeiro, e nessa sua mensagem coloca retroativo ao mês de 

junho. Então, pede o apoio dessa Casa no sentido de  que não votem a 

Mensagem n° 18/2017, pois, o que  querem é dialogar mais e o 

interessante era que a Casa propusesse uma Audiência Pública, pois, o 

Sindicato está mostrando a boa vontade de dialogar. Finaliza a sua fala 

pedindo que a Mesa Diretora  realize uma Audiência Pública, para tratar do 

assunto em foco. Em seguida o Sr. Presidente abre espaço para os 

Vereadores emitirem a sua opinião, onde pela ordem o Vereador Tarso 

Magno,  deseja boas vindas ao  Presidente Marcelo Alves, bem como, a 

todos os Servidores Municipais que estão aqui presentes, disse do seu 

apoio a todos, enfatizando que esse reajuste era para ter sido feito a partir 

do mês de janeiro, e só agora no mês de agosto o Executivo manda uma 

mensagem para esta Casa, com o percentual  tão baixo, por isso 

subscreveu a solicitação do Sindicato, através de uma Emenda que não 

trará Impacto grande a Prefeitura Municipal, por isso,  apresentou a 

emenda e todos contam com o Vereador Tarso,  e no azo, pede a todos os 

Vereadores que não votem essa emenda dessa mensagem hoje, para que 

dê mais tempo ao Sindicato analisar e assim, possam novamente dialogar 
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com o Poder Executivo, mostrando ao Prefeito Municipal que essa 

proposta do Sindicato não vai trazer nenhum aumento de despesa para o 

Poder Executivo, já que nessa proposta os servidores estão dispensando 

seis meses de reajuste, pois, com essa proposta será a partir de julho a 

dezembro. Encerra sua fala reiterando que os servidores podem contar 

com este edil sempre. Pela ordem o Vereador Demontier Agra, disse que o 

sentimento do Povo de Juazeiro é de frustração, decepção, pois, foi criado 

uma enorme expectativa para essa administração e segundo este edil 

“talvez um forasteiro estivesse sendo melhor que esse Prefeito”, e pede 

que o Senhor Prefeito, tenha mais sensibilidade, mais critério, por que 

querendo ou não os servidores tem que fazer parte da gestão e sem os 

servidores o Sr. Prefeito não vai a lugar nenhum. Pela ordem o Vereador 

José Barreto,  disse  que quando foi eleito para ser Vereador foi para ter a 

sua opinião própria, fazer o que pensa e não ter medo de vaia. Aproveita a 

vinda do Presidente Marcelo Alves a esta Casa, para lembrar que certa 

vez quando um repórter lhe fez determinada pergunta, o mesmo 

respondera que queria despolitizar o Precatório, a Câmara Municipal que 

no seu entender seria deixar a Câmara Municipal fora do processo dos 

precatórios, mas, e que o Presidente do Sindicato  pode agora responder 

nos seus esclarecimentos finais sobre essa despolitização,  qual foi os 

argumentos, confessa que não entendeu, mas, o Presidente Marcelo pode 

responder e dizer que os Senhores Sindicalizados e funcionários  não 
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ficassem só aqui na Câmara Municipal, mas, nos quatro cantos de 

Juazeiro, pois, o Poder Legislativo é para votar, derrubar, cassar, 

emendar, pois, é isso o que faz o Poder Legislativo de Juazeiro do Norte. 

Usando da palavra o Sr. Presidente, disse que a atual Diretoria do 

Sindicato começa a mostrar a luta  sindical, hoje, no seu entender o 

sindicato se desfragmentou na questão dos precatórios e já conversou 

sobre isso, o que  não é bom para a democracia e  para o jogo político, o 

importante é um Sindicato forte. Disse que concorda nesse ponto que o 

reajuste deve ser feito no mês de janeiro, segundo que diz a lei municipal, 

e que gostaria que o Senhor Presidente do Sindicato,  tivesse  entregue o 

estudo como havia solicitado, e  não foi entregue, onde  gostaria de ter 

levado até o Secretário Evaldo Soares e contra argumentar também com o 

estudo,  mas, o Presidente Marcelo, já apresentou sobejamente nas 

emissoras de Rádios e hoje aqui na Tribuna da Câmara Municipal a 

alternativa ao Secretário de Gestão era apresentar o por quê que não pode 

conceder, apresentar os balancetes do que se refere. Agora, diz que a 

administração está perdendo a oportunidade de lhe confrontar com dados 

por isso, fica com a inconstitucionalidade de não dar o retroativo ao mês 

de Janeiro, o que a lei municipal exige. Em seguida  passa a palavra ao 

Presidente do SISEMJUN, Marcelo Alves, para fazer suas considerações 

finais. Indo a Tribuna o Presidente Marcelo,  responde ao Vereador José 

Barreto, em relação à questão dos precatórios, que é de conhecimento 
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público que houve a partir do processo de judicialização  uma mudança no 

cenário em relação ao que se pensava quanto ao precatório, a ideia 

original da Diretoria do Sindicato era de que haveria a necessidade de uma 

atuação política, mediante projeto de lei, que era a ideia original da 

Diretoria do Sindicato, que o Executivo enviasse a essa Casa  e a partir do 

momento que houve o imbróglio  com  a APEOC  e com a orientação do 

MP, que não haveria necessidade de uma medida  Legislativa para o 

pagamento do precatório, haveria apenas a necessidade do 

estabelecimento de um acordo com o governo entre as partes, o que seria 

homologado em relação ao Poder Judiciário, e que  mesmo assim, ainda 

têm pendências com relação a alguns profissionais do magistério. 

Agradece a oportunidade de pedir que os Srs. Vereadores  não votem  

nessa Mensagem n° 18/2017. Por fim agradece a atenção de todos. O Sr. 

Presidente, agradece a presença do Presidente do SISEMJUN Marcelo 

Alves, e deixa-o à vontade nesta Casa para continuar ou não assistindo ao 

nossos trabalhos. Logo após passa a palavra ao Vereador inscrito na 

Tribuna Cap. Vieira Neto, que pede permissão para falar da sua bancada 

inicia sua fala dizendo que não irá se alongar muito por que hoje o que 

está em foco nesta  sessão, é o reajuste dos servidores, mas, pede ao Sr. 

Presidente permissão para fazer alguns encaminhamentos relacionados 

ao Centro de Apoio ao Romeiro, assunto por este edil bastante debatido 

nesta Casa.  Requer que seja encaminhado Ofício a Promotora de Justiça,  
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Doutora Efigênia, que está conduzindo o Inquérito Civil Público, bem 

como, ao Vereador Tarso Magno, que é o Presidente da OAB/Secção 

Juazeiro do Norte, dando conhecimento que este edil recebeu a 

informação a título de denúncia e não é da primeira pessoa, de que  a 

Associação através da sua Presidente, está cobrando uma taxa dos 

permissionários, inclusive, pedindo para depositar em uma Conta de n° 

3587003 815-5, dizendo que essa cobrança é em nome do município e 

alguns funcionários já fizeram um depósito e devido este edil ter proposto 

àquela Audiência Pública que teve a participação de grande parte dos 

Vereadores e dos permissionários muitos estão o procurando para essa 

questão. Bem como, enviar Ofício à Procuradoria do Município, para que 

se pronuncie a respeito dessa questão, átimo, em que pede também, ao 

Líder do Prefeito que leve esse encaminhamento, que converse com o Sr. 

Prefeito,  por que a informação que obteve é que  a Associação está 

cobrando dos permissionários em nome do município, e seria  bom que o 

município se pronunciasse a esse respeito. Outrossim, que o Ministério 

Público, tome conhecimento a respeito disso,  por que o Centro de Apoio 

do Romero continua  às escuras, sem segurança, sem o mínimo 

necessário para as pessoas desenvolver o seu comércio e sustentarem 

suas famílias, por isso,  solicita providências por parte dos órgãos citados. 

E que  portanto Senhor Presidente, em relação ao Centro de Apoio ao 

Romeiro essa Casa deve tomar as devidas providências,  por que é um 
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verdadeiro absurdo o que está ocorrendo, Foram suas palavras. Na ordem 

do dia, o Sr. Presidente pergunta se tem alguma matéria na pauta para 

discussão e posterior votação e nada constando, nada mais havendo a 

tratar na presente Sessão, convida a todos para de pé observar um minuto 

de silêncio em homenagem póstuma pelo falecimento do Sr. Manoel 

Antônio da Silva ( Mestre Bigode) pedido do Vereador Glêdson Bezerra, o 

Agente de Trânsito Edinaldo Silva Souza, pedido do Vereador José 

Barreto,  a Sra. Socorro Galvão, pedido do Vereador Demontier Agra,   o 

Sr. Pompeu da Silva Neto, pedido do Vereador Valmir Domingos  e  

Sayura  Alves, pedido da Vereadora Jacqueline Gouveia, todos em nome 

da Casa. Declara encerrados os trabalhos para logo após esta a 

realização da Sessão Extraordinária. 

CERTIFICO que os teores originais da leitura das correspondências, 

requerimentos, projetos de leis em apenso, votações e pronunciamentos 

se encontra disponível para consultas ou controvérsias em relação a esta 

no arquivo sonoro desta Casa Legislativa, registrado na íntegra em CD-

ROM. 

O  referido é verdade dou fé.  


